

Протокол № 8

засідання постійної комісії ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, сім'ї та спорту

від 07 квітня 2021 р.

Присутні:

Голова постійної комісії – Р. Грицай

Члени комісії : М. Стецик, Г. Іваночко, Н. Мичуда, Я.Регей

Відсутні: І. Стечкевич, Н. Беднарчик,

Запрошені: начальник відділу-служби у справах дітей виконавчого комітету Дрогобицької міської ради **Ігор Яким**, начальник організаційного відділу **Ірина Кушнір**, головний спеціаліст з виховної роботи та позашкільної освіти **Андрій Заблоцький**, директор Дрогобицького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді **Оксана Матчишин**, представники дитячого парламенту.

Порядок денний

1. Про затвердження програми Дрогобицької міської територіальної громади «Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Дрогобицькій міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки»

Слухали: Про затвердження програми Дрогобицької міської територіальної громади «Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Дрогобицькій міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки»

Доповідач: **Ігор Яким** – начальник відділу-служби у справах дітей виконавчого комітету Дрогобицької міської ради

Вирішили: затвердити програму Дрогобицької міської територіальної громади «Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Дрогобицькій міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки»

Результати голосування: «за» - 5

2. Про затвердження Положення про звання «Почесний громадянин міста Дрогобича»

Слухали: Про затвердження Положення про звання «Почесний громадянин міста Дрогобича»

Доповідач: Ірина Кушнір – начальник організаційного відділу

Вирішили: затвердити Положення про звання «Почесний громадянин міста Дрогобича» з внесенням певних змін.

Результати голосування: «за» - 5

3. Про затвердження Програми літнього дозвілля дітей соціальних категорій та інших дітей, які не залучені до відпочинку та оздоровлення у літніх таборах під час літніх канікул «За крок від дому»

Слухали: Про затвердження Програми літнього дозвілля дітей соціальних категорій та інших дітей, які не залучені до відпочинку та оздоровлення у літніх таборах під час літніх канікул «За крок від дому»

Доповідач: Оксана Матчишин – директор Дрогобицького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Доповідачі: представники дитячого парламенту.

Вирішили: затвердити Програму літнього дозвілля дітей соціальних категорій та інших дітей, які не залучені до відпочинку та оздоровлення у літніх таборах під час літніх канікул «За крок від дому»

Результати голосування: «за» - 5

4. Про затвердження Програми Соціальної підтримки дітей, які мають статус потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та мають право на відповідну пільгу, дітей-сиріт, діти, позбавлені батьківського піклування, дітей із сімей, які отримують допомогу, як малозабезпечені відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», дітей учасників антитерористичної операції

і порівняних до них осіб та членів їх сімей, дітей членів сімей, загиблих під час Революції гідності, дітей внутрішньо переміщених осіб, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів сіл Дрогобицької міської територіальної громади в 2021 році

Слухали: Про затвердження Програми Соціальної підтримки дітей, які мають статус потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та мають право на відповідну пільгу, дітей-сиріт, діти, позбавлені батьківського піклування, дітей із сімей, які отримують допомогу, як малозабезпечені відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», дітей учасників антитерористичної операції і порівняних до них осіб та членів їх сімей, дітей членів сімей, загиблих під час Революції гідності, дітей внутрішньо переміщених осіб, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів сіл Дрогобицької міської територіальної громади в 2021 році

Доповідач: Андрій Заблоцький, , головний спеціаліст з виховної роботи та позашкільної освіти.

Вирішили: затвердити Програму Соціальної підтримки дітей, які мають статус потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та мають право на відповідну пільгу, дітей-сиріт, діти, позбавлені батьківського піклування, дітей із сімей, які отримують допомогу, як малозабезпечені відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», дітей учасників антитерористичної операції і порівняних до них осіб та членів їх сімей, дітей членів сімей, загиблих під час Революції гідності, дітей внутрішньо переміщених осіб, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів сіл Дрогобицької міської територіальної громади в 2021 році

Результати голосування: «за» - 5

5. Про створення закладу дошкільної освіти «Лис Микита» у с. Нагуєвичі Дрогобицької міської ради Львівської області

Слухали: Про створення закладу дошкільної освіти «Лис Микита» у с. Нагуєвичі Дрогобицької міської ради Львівської області

Доповідач: Андрій Заблоцький, головний спеціаліст з виховної роботи та позашкільної освіти.

Вирішили: затвердити створення закладу дошкільної освіти «Лис Микита» у с. Нагуєвичі Дрогобицької міської ради Львівської області

Результати голосування: «за» - 5

6. Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів освіти Дрогобицької міської територіальної громади

Слухали: Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів освіти Дрогобицької міської територіальної громади

Доповідач: Андрій Заблоцький, , головний спеціаліст з виховної роботи та позашкільної освіти.

Вирішили: затвердити Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад керівників закладів освіти Дрогобицької міської територіальної громади

Результати голосування: «за» - 5

7. Про затвердження «Програми забезпечення житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян Дрогобицької міської територіальної громади на 2021 р.». Михалко Василь Ярославович, постраждалий учасник Революції гідності.

Слухали: Про затвердження «Програми забезпечення житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян Дрогобицької міської територіальної громади на 2021 р.». Михалко Василь Ярославович, постраждалий учасник Революції гідності.

Доповідач: Роман Грицай – голова постійної комісії ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, сім'ї та спорту

Вирішили: затвердити «Програму забезпечення житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян Дрогобицької міської територіальної громади на 2021 р.». Михалко Василь Ярославович, постраждалий учасник Революції гідності.

Результати голосування: «за» - 5

Голова комісії

Р. Грицай

Протокол вела

Г. Іваночко